AHaJIu3 pe3yJIbTaTOB oNpoca padoroaareei u (Mjn) UX 00 beUHEHN A, HHBIX
wpuandeckux u (namn) Gpusndeckux Juil 00 y10BJIeTBOPEHHOCTH KA4eCTBOM
o0pa3oBaHus 10 00pa30BaTeIbLHBIM NPOrPAMMAM CPEIHEro
npo¢ecCUOHATBHOT0 00Pa30BaHUS

B ompoce paGoromateneii mo oOpa3oBaTeIbHBIM IIpOrpamMmaM CpPEIHETO
npodeccuoHanbHOro 00pa3oBaHMs MPUHSIIO yyacTue 10 pecroHIeHTOB.

Ha niepBbiit Bonpoc «Y 1oBaeTBopeHsl 1 Bel cotpynanuectsom ¢ OBIIOY
«Kypcknii rocygapCTBEHHbI TEXHMKYM TEXHOJOrMi U cepBuca?y 85%
paboTojaTeneil MOTHOCTBIO YJIOBIETBOPEHBI coTpyaHuuecTBoM, 15% «Cxopee
yaoBJIeTBOpeHBl coTpyaHndectBoM ¢ OBIIOY «Kypckuid rocynapCTBEHHBIN
TEXHUKYM TE€XHOJIOTUW U CEPBUCAY.

= CKopee ygoBnetBopeH 15% = MonHocTblo yaoBaeTBopeHbl 85%
Puc. 1. Pe3yabTarhl YA10BJIETBOPEHHOCTH COTPYAHUYECTBOM
Ha BOl'IpOC «YI[OBJ'IGTBOPGHBI JIM Bbl Ka4y€CTBOM HpO(I)eCCI/IOHaJILHOfI

MOJATOTOBKU CTYJICHTOB (BBIMYCKHUKOB)?» oTBeTWIH, 4TOo 83,9% «llomHocThio
YIAOBIETBOPEHBI», 16,1% «HacTUYHO yIOBIETBOPEHBD».

= [TonHoCTbIO yaoBaeTsopeHbl 83,9%

= YacTtnyHo yaosnetsopeHbl 16,1%

Puc. 2. Pe3ysbTaThl Y10BJIETBOPEHHOCTH KA4€CTBOM NMPO(eCcCHOHATBHOM
MOATOTOBKH CTY/ICHTOB (BBIITYCKHHKOB)



Ha Bompoc «Kak Bbl olieHMBaeTe€ ypOBEHb TEOPETHYECKOW IMOJATOTOBKHU
CTYJIEHTOB (BBIITYCKHHUKOB)?» - oTBeTUIHU: 86% «II0JIHOCTBIO YOBIETBOPEHBI», A
14% «YacTuyHO YJIOBJIETBOPEHBl TEOPETHYECKOM MOATOTOBKOW CTYIEHTOB
(BBIITYCKHHKOB)».

N

= [10NHOCTbIO YA0BAETBOPEHbI 86%

= YacTnyHo yaosnetsopeHbl 14%

Puc. 3. Pe3ysibTaThl OlECHUBAHNSI YPOBHS T€OPETHYECKOI MOATOTOBKH
CTYJ€HTOB (BBINIYCKHUKOB)

Ha Bompoc «Kak Bbl onjeHMBaeTe NpakTUUYECKYIO MOATOTOBKY CTYAECHTOB
(BBITyCKHUKOB)?»  jganu  cieayromue  orBeThl:  89,6%  «llonmHOCTBIO
YAOBJIETBOPEHBDY, TaK ke 13,4% oTBeTHiN, 4TO «HaCTUYHO yIOBIETBOPEHBDY.

= [TonHoCTbIO yaoBaeTsopeHbl 89,6% ® YacTnyHo yaosnetsopeHbl 13,4%

Puc. 4. Pe3yibTaT ONleHUBAHUS PAKTUYECKOM MOATOTOBKH CTY/JAEHTOB
(BBINYCKHUKOB)



Ha Bompoc «VYnpoBneTrBopeHsl Ju Bbl TpygoBONW AUCHMIUIMHOW CTYJECHTOB
(BeITyCKHUKOB)?» - 83% «[loaHOCTBIO yIOBIETBOPEHBI», TaK ke 17% oTBeTwiy,
yT0 «CKOpee yI0BICTBOPEHBDY.

= [lonHoOCTbIO yaoBnetTBopeHbl 83% = Ckopee ygoBnetBopeHbl 17%

Puc. 5. Pe3yabTaThl YI0BJIE€TBOPEHHOCTH TPY/A0BOI JUCHUIIJINHOM

Ha Bompoc «YnoBierBopeHbl Jii Bbl KOMMYyHUKAaTHBHBIMH Kau€CTBAMH
CTYIEHTOB  (BBIMYCKHHMKOB)?» -  76,9%  «IlodHOCTBIO  yIOBJIETBOPEHBI
KOMMYHUKATUBHBIMM ~ KayeCTBAMU CTYJIEHTOB (BBIMYCKHUKOB)», a 23,1%
«HacTU4YHO yJ0BJIETBOPEHBD)

= [10NHOCTbIO YA0BAETBOPEHbl 76,9% = YactmyHo yposnetsopeHsbl 23,1%

Puc. 6. Pe3yabTaTt ya10BJI€TBOPEHHOCTH KOMMYHUKATUBHBIMH KAaYeCTBAMHU
CTYJAEHTOB (BBIITYCKHUKOB)



Ha Bonpoc «Hamepens! iu Bol B HacTosiiee Bpems U B Oy 1yIieM NpuHUMATh
BBIITYCKHHUKOB Ha paboTy?» - oTBeT «a» nanu 100% omnpoiieHHbIX paboToIaTENEH.

= = [la

Puc. 7. Pe3yabTaThl TOTOBHOCTH B HACTOALICe BpeMs IPUHUMATDH
BbIIIyCKHUKOB HAa padoTy



